

★信息快车

(1月9日)

应城

1月5日,湖北省应城市检察院联合该市司法局,组织人民监督员开展认罪认罚从宽制度法律知识培训。培训会上,该院第一检察部检察官围绕认罪认罚从宽制度的立法背景、重大意义和适用条件等进行介绍,并结合该院办理的相关案例进行专题辅导。

(余菊红)

固原原州

近日,宁夏回族自治区固原市原州区检察院检察长来到辖区张易镇宋洼村,开展党的十九届六中全会精神宣讲。该院检察长以“从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧和力量,全面推进乡村振兴”为主题,对六中全会精神进行系统讲解。会后,该院还组织开展“送法下乡”法治宣传活动。

(刘称偃 景晶)

会同

湖南省会同县检察院近日对一起故意杀人案中的未成年被害人进行司法救助。该院了解到被害人家庭生活困难后,积极帮助准备司法救助申请材料,依照程序逐级审批、快速办理,在新年伊始将司法救助金送到被害人手中。

(张雯莹)

马鞍山花山

近日,安徽省马鞍山市花山区检察院党总支书记带领支部委员前往该区税务局,共同开展党建品牌创建工作经验学习交流。该院党总支书记一行参观了税务局党建文化长廊,在随后召开的座谈会上,双方介绍了各自党建工作开展情况及创建党建品牌工作经验。

(李平)

德兴

江西省德兴市检察院近日召开检察工作务虚会。会上,各部门负责人汇报了2021年特色亮点工作、办理的典型案例、存在的不足等,提出2022年创特色、树品牌的工作思路,检察官汇报了2021年工作情况,并对新一年的工作计划进行介绍。

(葛荔丽)

酒泉肃州

甘肃省酒泉市肃州区检察院近日与该区自然资源分局召开土地执法领域非诉执行工作联席会。会上,双方就深入开展土地执法领域非诉执行监督专项活动的相关问题进行分析研判,并对信息双向移送和建立协作办案机制等进行讨论并达成共识。

(党玉)

蕉岭

广东省蕉岭县检察院近日联合该县公安局召开刑事工作联席会议。会上,双方围绕目前办案过程中的难点、痛点问题建言献策,并就如何加快构建检警信息共享常态化机制、完善侦查监督与协作配合机制、提升司法办案质效等达成共识。

(黄姝晴 陈婷婷)

恭城

广西壮族自治区恭城瑶族自治县检察院联合县公安局、人民医院成立未成年人“一站式”取证中心,并联合发文制定建立性侵害未成年人案件“一站式”取证、救助制度。据悉,该取证中心同时具备案件询问、证据提取、身体检查、心理疏导等功能,有效保护未成年被害人合法权益。

(何容毅 甘杰圣)

连城

近日,由福建省连城县检察院提起公诉的叶某、庄某等人污染环境案宣判,4名被告人分别被判处四年至三年二个月不等的有期徒刑,并处罚金。该案系福建省检察院挂牌督办案件,叶某等人为非法获利,在明知庄某等人未取得危险废物经营许可证的情况下,仍然把云南曲靖一制造公司的299.5吨铝灰转运至连城县姑田镇,由庄某等人直接将铝灰堆放、填埋在偏僻山场,严重污染环境。

(江丽琼 罗雨鹏)

阜宁

2021年以来,江苏省阜宁县检察院通过制发检察建议和纠正违法通知、促成和解和息诉等监督手段,加强对法院执行活动的监督,对有财产可供执行的案件进行抽查,并采取阅卷抽查、数据分析、走访询问等方法,重点核查无财产可供执行的案件和刑事附带民事诉讼案件的办理是否规范合法。

(冯安山)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)